版式/肖丽娟

审稿/谢恩桂

党员服务队"点亮"城区路灯

记者 宁如娟 通讯员 艾道文 曾辉

本报讯 "北塔区崀山路一处路灯配电箱出现故障,请迅速完成故障检修处理,恢复疫情防护重要区域内路灯照明。"2月9日8时30分许,市城市路灯管理所监控中心工作人员致电该所检修人员,反映配电箱故障。

得知这一情况后,市城市路 灯管理所负责人立即组织该所党 员服务队,驱车前往崀山路查看 情况。对崀山路沿线进行全面检 查后,抢修人员确认该路段配电 箱运行不正常,并快速找出故障 原因。随后,开展紧急抢修作业, 更换损坏的电缆,消除配电箱故 障,确保沿线路灯照常运行。

疫情防控期间,市城市路灯管理所党员干部迎难而上,组成了一



◆党员服 务队进行紧急 抢修作业。

支党员服务队,以24小时待岗待命的工作状态保障城区路灯设备设施安全平稳运行。该所党员服务队全面加强对城区路灯线路及相关设备的检查,密切监视重负荷区域的路线运行情况,并及时上报、处理发现的问题。同时,重点检查、维护各医院、各防疫部门等

重点区域的通道、出入口等位置的路灯,第一时间将疫情防控重点区域的路灯故障处理到位。

截至目前,市路灯管理所党员服务队共处理城区路灯配电故障14处,出动城区路灯巡检70余人次,有力保障了城区路灯的亮灯率



2月,包清送江份茶一员7月,包清适和街户,线店区道和街色问工愿,线志志和街作者。

记者 伍 洁 通讯员 夏庆国 陈刚 摄影报道

"邵阳好人"谢尚君上门捐赠口罩9300个

口罩送上门 温暖送入心

通讯员 张声仁 林丽英

"谢总,你真是雪中送炭!我代表公安局谢谢你!"2月10日上午,接到洞口尚君生态农业科技有限公司董事长谢尚君捐赠1000个一次性医用口罩后,洞口县公安局警保室主任贺国庆连连道谢。

抗"疫"战打响以来,在深圳办厂返乡创业的洞口尚君生态农业科技有限公司董事长谢尚君,时刻关心洞口抗"疫"战的动态。当他得知一线抗"疫"工作人员防护口罩紧缺,多方联

系深圳工作时的朋友,及时下单预订口罩10000个。同时,他在微信群发出捐赠信息。



▲谢尚君(右一)夫妇捐赠1000个一次性医用口罩给洞口县公安局。

余个。

在接受捐赠后,各 "2019年 单位在工作群纷纷发布 热心人。

信息,感谢这个获评"2019年度邵阳好人"的热心人。

11日起,市区102、103公交线路恢复

编辑/李海燕 总校/魏 谦

<u>记者 刘波</u> 通讯员 刘炼 李慧兰

本报讯 2月10日,邵阳市交通运输局发布消息,为方便群众出行,11日起,恢复开行102、103两条公交线路。

据了解,新恢复的两条公交线路早上7时发班,18时收班。102路准备了10台车,103路公交线路准备12台车。

邵阳扬子巴士有关负责人介绍,从之前1路和18路公交车运行情况来看,绝大部分乘客遵守疫情防控要求,戴口罩乘车,但依然有极少数市民未带口罩。为此,再次呼吁广大乘客,戴口罩文明乘车。

该负责人还表示,因为口罩紧张,该公司无法开行更多 线路,他们欢迎有关部门及爱心人士捐助口罩。

当街兜售"三无"口罩,查处!

记者 杨敏华 通讯员 汤伟志

本报讯 2月4日上午,新宁县公安局金石派出所接到群众举报:在新宁县金石镇 崀山国际广场附近,有人驾驶小车兜售一次性口罩,疑似"三无产品"。

民警们接警后迅速赶到现场,在崀山国际广场旁的巷子口查获正在兜售口罩的李某,并当场在其驾驶的小车内查获用纸箱装好的口罩两箱。经清点,纸箱内共有一次性口罩

5200 只,被查获的口罩未注明 生产厂家、生产日期,且无合格 证,系"三无产品"。

据李某称:这些口罩系他 从外县市进货,以每个3元的 价格向老百姓兜售。至于这些 口罩是否达到医用口罩标准、 是否具备防护作用,他也无法 确定。

为保障人民群众身体健康,维护市场秩序,民警立即与市场监督管理部门取得联系,将李某及其尚未售出的5200个口罩移交给市场监管部门,进行进一步调查。

"请安排我在一线上班!"

记 者表进田通讯员刘健娇

"曾行长,请安排我在一线 上班吧。"2月4日,建行隆回支 行的陈蒂再次向行长要求把自 己派往一线窗口服务。

她是两个年幼孩子的母亲,家里还有两个七十多岁的老人要照顾,再加上她是一名援助湖北医生的妻子,支行领导考虑她的特殊情况,安排她休息,但她多次主动要求上一线,与疫情正面作斗争。"我想陪他一起打赢这次抗击病毒的战役!"陈蒂语气坚毅。

腊月二十多开始,她就开始倒数着日子过年了。她在银行工作,丈夫刘鑫是隆内工作,丈夫刘鑫呼吸民医院的一名呼都很忙,两人平时工作都月二支,难得聚在一起。腊月了支,他正常上班,她正常上班,为有些慌乱。她在其中有些惊时间里电话联意保护好自已。

随着疫情的不断发展,她 丈夫在家的时间越来越少。1 月27日,丈夫突然告诉她,他 向隆回县人民医院领导上交了 请战书,要求前往湖北支援。 很快,丈夫的申请得到了批准。当晚,丈夫回到家里,说他 今年31岁,2003年非典时他被 国家保护,2020年他想保护国 家。陈蒂很不舍,看着他手机 里那张请战书,看着他的名字 和他按上的手印,她说不出挽 留的话。

丈夫去了武汉后,每当看到当地确诊感染人数增加的报道,她都会心揪一下,忍不住给丈夫发信息,"一定要保证自已的安全。""现在最大的心愿就是你平安归来。"

建设银行邵阳市分行为赴鄂医护人员投保,给他们多一份保障;春节期间,领导多次给陈蒂打了电话发微信慰问,把建行关爱员工的政策第一时间告诉她,春节期间也安排她在家休假。

在家里,她天天看电视,关注疫情。通过新闻看到一线的医护人员那些眼神、那一双双手以及交班后那疲惫的身影时,她就再也坐不住了,她觉得应该到抗击疫情的第一线去。于是,从1月31日开始,她就要求支行领导安排她上班。支行领导在她的再三要求下,2月5日安排她上班。